

## Как я провел лето

Автор: Чиянов Василий, 6 лет.

Наступила осень, а до нее было теплое и солнечное лето.

Этим летом я играл в футбол с друзьями на площадке возле дома, ходил в детский сад, играл в инфинити-надо, ездил на дачу.

На даче я купался в бассейне, запускал волчки, и мы жарили и ели шашлыки. Было очень вкусно! Еще я помогал маме собирать на даче огурцы, помидоры, яблоки и груши. И там я играл с друзьями и подругами в волчки, роботов и человека-паука.

А еще этим летом я был в аквапарке с папой и катался там с самой большой горки. Мы с папой играли на водных горках в догонялки: он догонял меня, а потом – я его. Еще этим летом папа научил меня приемам каратэ, чтобы я мог защищаться в случае нападения.

И мы с мамой, папой и старшим братом Илюшей ездили на море отдыхать. На пляже я играл с Илюшей в водный пистолет – мы друг друга брызгали из него, и купались, плавали в море. Я плавал на круге и качался на морских волнах.

Мне очень понравилось это лето!